

『標準作業療法学専門分野 精神機能作業療法学 第3版』 正誤表

このたびは 『標準作業療法学専門分野 精神機能作業療法学 第3版』 をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2020年3月1日発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年5月15日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	99頁, 表1 (つづき) 回復段階による作業療法の目標例, 「回復段階」の列の上から4行目	社会的入院患者 (入院から	社会的入院患者 (入院から 1年以上)	2020/ 5/15

